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     Дорогі у Христі брати і сестри!  



    Високодостойні наші українські воїни-захисники! 

     Сьогодні ми урочисто відзначаємо День Святого Духа — свято 
Животворящого Духа Божого, Який від Отця походить, Який через Сина був 
посланий у світ для освячення, просвітлення, підтримки та духовного 
відродження людини. 

     Після славного свята П’ятидесятниці Церква особливо вшановує Третю 
Особу Пресвятої Тройці — Святого Духа, Який невидимо, але реально діє в 
житті кожної людини. Саме Він дарує мудрість і розуміння, зміцнює віру і 
життєдайні сили, надихає на добрі справи, підтримує у хвилини 
випробувань та веде дорогою правди. 

     Святий Дух є Духом любові, миру, свободи, правди та життя. Він не 
примушує людину, а лагідно кличе й веде її до любові й добра. Він не сіє 
ненависті, а навчає прощенню. Він не руйнує, а творить. Він не приносить 
смерть, а зберігає та продовжує життя. 

     У сучасному світі, який переживає численні випробування, війни, 
несправедливість і духовні кризи, значення дії Святого Духа стає особливо 
важливим. Людство володіє величезними науковими знаннями та 
технологіями, але без духовної мудрості й моральної відповідальності 
навіть найбільші досягнення можуть бути використані для зла. 

     Особливо гостро ми відчуваємо це в Україні, яка вже понад дванадцять 
років живе в умовах російської агресії та війни. Від 2014 року і до сьогодні 
наш народ проходить через важкі випробування, захищаючи своє право на 
життя, свободу, незалежність, гідність і майбутнє. 

     У цей день ми підносимо наші молитви за всіх українських воїнів-
захисників, які мужньо стоять на сторожі України. Ми схиляємо голови 
перед світлою пам’яттю тих, хто віддав своє життя за Батьківщину, за свої 
родини, за право нашого народу вільно жити на своїй Богом даній землі. 

     Нехай Святий Дух укріпляє серця наших героїчних українських воїнів, 
дарує їм захист, силу, мужність, витривалість і надію. Нехай підтримує їхні 
родини, які чекають на повернення своїх рідних додому. Нехай утішає всіх 
поранених, скривджених, вимушених переселенців, тих, хто переживає біль 
втрат і тривогу за завтрашній день. 

     З особливою вдячністю та шаною сьогодні молитовно згадуємо наших 
полеглих Героїв-захисників. Їхня жертовність, мужність і любов до України 
назавжди залишаться у вдячній пам’яті українського народу. Вони віддали 
найдорожче — своє життя — за свободу і майбутнє рідної землі. Вічна їм 
пам’ять і наша вдячність. 



     Але Святий Дух діє не лише на полі бою. Він діє у кожній родині, у 
кожному серці, у кожному доброму вчинку. Там, де людина обирає правду 
замість брехні, любов замість ненависті, чесність замість користі, 
милосердя замість байдужості — там присутня Його благодатна дія. 

     Тому сьогодні кожен із нас має запитати себе: чи відкриваємо ми своє 
серце для Божої присутності? Чи дозволяємо Святому Духові вести нас 
дорогою життя, правди, мудрості, добра і відповідальності? Чи будуємо ми 
навколо себе атмосферу взаємоповаги, довіри та любові? 

     Дорогі брати і сестри! 

     Просімо Святого Духа наповнити наші душі Своєю животворною силою, 
світлом, зміцнити нашу віру, очистити наші помисли від лукавства і 
неправди та допомогти нам бути кращими і гідними людьми. Просімо Його 
дарувати перемогу Україні над російським агресором і справедливий мир, 
мудрість і порядність нашим провідникам, силу нашим захисникам, 
національну і духовну єдність нашій українській нації та благословення 
нашим дітям і прийдешнім поколінням на мирне і щасливе життя. 

     Нехай благодать Святого Духа завжди перебуває з нами, надихає нас 
на любов, взаємопідтримку та добрі справи, допомагає зберігати людяність 
у складні часи та веде дорогою правди, свободи, гідності й любові. 

     Зі святом вас, дорогі брати і сестри, героїчні українські воїни-захисники, 
співвітчизники українці! 

     Бажаю всім миру в серці, Божого благословення, міцного здоров’я, 
родинного тепла, духовної радості та непохитної надії на перемогу добра, 
справедливості й миру в Україні. 

     Амінь. 


